

2014年5月至今,公安部“4·29”专案组在西南边境查获涉嫌偷渡疑犯852人,多系境外“东伊运”幕后操纵指挥

# 偷渡参加“圣战” 遇阻实施暴恐

针对偷渡活动持续高发态势,公安部成立“4·29”专案组。2014年5月至今,公安部门共破获组织、运送、偷越国(边)境案件262起,抓获涉嫌组织、策划、运送他人偷越国(边)境的疑犯352名,查获涉嫌偷越国(边)境疑犯852名。

经查,此类犯罪活动主要是境外“东伊运”恐怖组织在幕后操纵指挥,一些宗教极端分子在蛊惑煽动下寻求出境参加恐怖组织和“圣战”。

我国警方已经查明一批藏匿在境外的幕后组织者和“蛇头”身份,并通过国际刑警组织对重点疑犯进行红色通缉。

## 极端思想蛊惑下的“迁徙圣战”

2014年4月18日12时许,在位于中越边境的越南北风生口岸联检大楼内,突然响起一阵枪声和喊杀声。此后,越方调集大批军警到达现场。事件最终造成8名中国籍偷渡人员死亡,2名越南军警人员死亡。

事发前,越南军警刚刚确认当日凌晨截获的16名偷渡者是中国人,准备将他们遣返回国。

10名成年男子经过预谋分工,推举一名男子为“埃米尔”(首领),该男子借口上厕所,引开看管他们的一名越南警卫。当他走近一名持枪警卫时,突然抱住这名警卫,并大喊动手口号,其余成年男子马上打烂会议室的木椅,用木条袭击在场的3名警卫,接着用抢夺的一支冲锋枪从3楼窗户向外扫射。

案发后,越南警方将涉案的中国籍人员全部移交给中国警方。警方查明,这16人全部来自新疆,偷渡受阻后,就地实施“圣战”。

## 偷渡遇阻,鼓动暴力抗法

警方调查发现,此类犯罪活动主要是境外“东伊运”恐怖组织在幕后操纵指挥,极力传播宗教极端思想,一些宗教极端分子在蛊惑煽动下寻求出境参加恐怖组织和“圣战”,有些群众则是被蒙蔽胁迫偷渡出境。

2014年9月8日,云南省勐海县警方在中緬边境破获一起偷渡案件,抓获阿卜力克木·



警方抓获欲偷渡出境的人员。

麦提尼亚孜等3名试图偷越国(边)境的人员,2名中国籍蛇头,2名缅甸籍蛇头。据阿卜力克木·麦提尼亚孜交代,2014年8月份他在听了关于鼓动参加“迁徙圣战”的非法讲经后,就萌生了偷渡到叙利亚参加“圣战”的想法,他和表哥一起向组织者缴纳了13.44万元后,按照境内外“蛇头”安排的路线实施偷渡,最终被警方抓获。

部分宗教极端分子在偷渡过程中一旦遇阻,就地实施暴恐活动,滥杀无辜。

2014年8月30日,有人在越南北风生口岸实施偷渡时,被广西防城港警方拦截,警察要求偷渡者依次下车。当询问到第3个人时,他对警察的指令毫无反应,却瞬间从腰里掏出一把尖刀刺向离他最近的特警,此时,另外一名特警果断开枪将其击伤。警方事后查明,该名偷渡者名叫艾麦提江·图尔贡,新疆喀什人,在中巴车被警察拦下后,他就开始煽动同车的偷渡者一起就地“圣战”。

公安部刑事侦查局相关负责人介绍,在一批偷渡人员中,组织者往往要在其中安排几个有犯罪前科或者被网上追逃的人员,一

旦遇到公安机关检查或拦阻,就带领其他偷渡人员就地“圣战”。

警方从已破获的此类偷渡案件中发现,涉案人员大都参与过地下讲经或收看过暴恐音视频。这些暴恐音视频内容和伊斯兰教所倡导的“行善止恶”截然相反,散布“圣战殉教进天堂”的谬论。

宗教人士认为,暴恐音视频中所鼓吹的“圣战殉教进天堂”谬论,是对伊斯兰教义的恶意亵渎。“《古兰经》中说(作恶者)每做一件恶事,必受同样的恶报,可见那些制造暴力行为的恐怖分子,不仅得不到真主的喜悦,进不了天堂,还要受到火狱永久的惩罚。”新疆伊斯兰教协会常委、大毛拉加拉·库尔班说。

## 境内外势力勾结形成利益链

公安部刑事侦查局副局长董小刚介绍,近两年来,我国西南边境地区偷渡出境案件呈现高发态势。在公安部门的严厉打击下,西南边境地区的偷渡暗流逐渐浮出水面。

日前,警方打掉以广西“蛇头”韦海为首

的特大组织偷渡团伙。据统计,从2014年1月至4月的短短几个月时间内,韦海团伙就组织300余人偷渡出境。韦海告诉记者,每次偷渡时,在境外的艾力·艾买提(外号“阿乐”)会给他发指令,让他去接人,然后韦海指示自己的“马仔”雇黑车过去,接到偷渡人员后趁深夜伺机在边境线交给越南人“蛇头”,再由越南“蛇头”雇黑车将偷渡人员从边境线上运到河内,然后“阿乐”再组织人运出越南。

“韦海每组织一个这样的人员偷渡,‘阿乐’会付给他2000元,这只是到中越边境的费用,要到达目的地,一个偷渡者一般要支付给境外的组织者3万到5万元不等的费用。近来,随着打击力度的加大,偷渡费用也水涨船高,涨到了8万到10万元,不少偷渡者甚至为此倾家荡产。”广西防城港市公安局刑侦支队副支队长刘华明说。

## “到了目的地,也并非到了天堂”

韦海在越南有工厂,有着相恋多年的女友,如今他陷入深深的后悔。“我做了多年的边贸生意,并不缺钱,就是感觉这个来钱快,没有控制住欲望。”韦海的同伙陈某等十余人也被一网打尽。

在广西、云南的边境一带,一些黑车司机告诉记者,过去以为就是将这些人运到边境线上,最多是非法拉客,没想到竟然成为跨国偷运的一个环节,特别是其中一些人到国外是从事“圣战”的,现在想想都很后怕。

1985年出生的阿布力克木·布拉克木本有一个幸福的家庭,他在宗教极端思想的蛊惑下,非法越境,并参与对越南军警的袭击。如今他还被关押在防城港市看守所,等待着法律的审判。

东南亚问题专家、广西社科院研究员孙小迎说,这些偷渡分子偷渡到目的地要经过多个国家,成功者寥寥,因为在任何一个国家都可能被查处,最终将被遣返。

“即使到了目的地,也并非到了天堂,极端组织对人员选择极端挑剔,成年男子往往成为‘炮灰’,老弱病残者根本进不了组织,而被无情抛弃。”孙小迎说。(新京)

## 精神科新书免费送

精神疾病控制症状容易,根治难!吃西药,症状虽被控制住,可药效一过,还是继续悲观厌世、自暴自弃、胡言乱语、打人毁物、强迫洗手!而且复发间隔的时间一次比一次短,一次比一次严重,住院治疗、电击、大把吃西药,病没治好,身体却毁了。

如何摆脱精神疾病的治疗误区,让治疗不再是出院就复发,吃西药的吃了十年二十年还是不除根?今起免费领取《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变革》,让广大精神疾病患者和家属一起共享中医治疗各类精神疾病最新、最前沿的治疗理念和治疗方法。

其实早在1800年前,医圣张仲景就找到了根治精神疾病的方法,并成功研制出配伍严格的“清神八味方”,一举治愈了孔融的郁症(抑郁症)

和汉桓帝的癫狂(精神分裂症)。为什么令现代医学束手无策的精神疾病,却早在1800年前就被“清神八味方”破译了治愈的密码?这个方子到底有什么神奇之处?带着这些疑问,请您详细阅读《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变革》!

该书详细介绍了患者可以通过心理疏导、日常饮食、功能辅助锻炼等中医疗法,实现停药不复发的治疗效果,阻断和防治并发症!

《医圣仲景古方引领精神疾病治疗大变革》一书现在免费向失眠、抑郁、焦虑、精神分裂、更年期综合征、神经衰弱等疾病患者和家属免费发放,您打个电话即可索取。数量有限,赠完为止。

专家热线: 400-0787-120

## 国药专治 睪丸病 阴囊潮湿

中国中医研究院著名老中医指出:阴囊潮湿不是出汗,而是“精”“血”外泄。长期阴囊潮湿的男性就会表现出腰膝酸软、神疲力乏、无精、少精、精液稀薄、无快感、盗汗、头晕耳鸣、失眠多梦、胸闷、心慌、气短、脱发、白发,还常伴有睪丸疼痛、睪丸炎、尿频、尿急、尿有赤痛感等症。患前列腺疾病的概率也会比正常人高90%以上,治疗不及时会引起如男性功能丧失、睪丸癌等严重疾病。

中医认为,阴囊潮湿病根在于脾虚湿重、阴虚阳盛、皮腺淤堵、湿热内蕴所致。“湿热”不除,脾胃不健,即使“痊愈”也是假象。

【十六味马蔺(lin)子丸】(国药准字Z20023287)是经国家药监部门批准,专治阴囊潮湿等睪丸疾病的特效新药,中国中医研

究院老中医贾宗康教授多年临床验方,精选高寒地带药材,药力强劲,通过健脾益肾,填精补髓,清毒益气血,除湿祛热通皮腺,激活免疫,防止复发。经权威医院严格的临床试验,【十六味马蔺子丸】对脾虚湿重、肾阴阳失衡、精血亏损、后天失调、下焦湿热等引起的阴囊潮湿具有独特的效果。一般服用1-5天,阴囊部位明显感觉到干爽清凉;15天左右,阴囊痒痒、潮湿基本好转,告别阴囊潮湿等困扰;1-2个月疗程脾虚肾虚、湿热下注等虚症得到调理,免疫力提高,潮湿、痒痒等症彻底消失。有以上症状的患者可到心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)购买,咨询电话:0375-6125511,可免费送货。

## 轻松5分钟——静脉曲张去无踪

平顶山金盾医院静脉曲张诊疗专科:独家巨资引进国际较新前沿金标准(德国-dilas)高科技诊疗技术,结合韩式靶向导融术等疗法。由军内外著名周围血管病专家平石、张敏教授长年亲自操作,无论你患有多么严重的静脉曲张、脉管炎、静脉炎、老烂腿等均可一次治愈,不手术、无痛苦,随治随走,且治愈后不易复发,弥补了以往传统疗法久治不愈的缺点。

专家提示:得了静脉曲张、老烂腿应

做到早诊断、早治疗,以免引发截肢、肺栓塞、偏瘫、心肌梗死等危险。

郑重承诺:一次性治疗不愈或复发者,凭信誉卡复治一律免费。

平顶山金盾医院(原武警医院)地址:市区建设路与凌云路交叉口往南100米 电话:15136963120

## 医保、新农合定点医院

乘车路线:市内乘26、30、66、68、88路到老师专下,乘16、34路到原武警医院下车

## 八百年的传世秘方——众克舒筋丸(国药准字Z23021706) 手脚麻木 重大疾病前兆

适用范围:手脚麻木、头部麻木、面部痉挛、中风偏瘫、游走性麻木、风湿骨痛、糖尿病等引起的麻、痛、木

手脚麻木也称为痹症,是风、寒、湿外邪入侵的重要信号,患者会感到手脚麻木、四肢酸痛、沉痛、针刺感。其主要是由于神经传导病导致血脉不通、神经坏死。如不及时治疗随时可能发生瘫痪,甚至截肢。

众克舒筋丸纯中药制剂,是宋朝宫廷专治四肢麻木的秘方,为元、明、清宫廷御用。现被相关部门收录为国药,命名为“众克舒筋丸”。该药是中医界骄傲,中药典范。精选15味名贵中药精制而成,通过研磨、浸泡、低温冻干、高压临界萃取等工序,实现服药少效果好的特性,一天只需服一粒。

使用10天,清痹栓,传导通路疏通正常,麻木区域开始可以活动,麻木时间减少。

使用30天,针刺、麻木等感觉基本消失,重度大面积麻木者此时麻木频率大幅降低,脊神经恢复正常传导,可以自主恢复正常生活。

使用90天,麻木部位就可以停药自主修复,麻木感逐渐消失,微循环、神经髓传导完全康复,麻木部位不易出现复发。

目前众克舒筋丸在我市心连心大药房(建设路与新华路交叉口人民商场东侧)有售。 详情咨询:0375-2229575 市县免费送货